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МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ АУДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВІРКИ
ОСНОВНИХ ФІНАНСОВИХ ПОКАЗНИКІВ ПІДПРИЄМСТВА

У статті визначено, що метою аудиту операцій з обліку доходів, витрат і
результатів діяльності є встановлення достовірності даних зазначених в первинних
документах. Розкрито методику проведення аудиту фінансових результатів за основними
стадіями. Проаналізовано завдання аудиту основних фінансових показників діяльності
підприємства. Визначено методику проведення аудиту основних фінансових показників
діяльності підприємства. Також визначено послідовність кроків аудиту основних
фінансових показників діяльності підприємства. Встановлено, що використання
методики проведення аудиторської перевірки фінансових показників діяльності
підприємства сприятиме підвищенню ефективності роботи підприємства, визначенню
проблем обліку доходів, витрат і фінансових результатів.
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МЕТОДИКА ПРОВЕДЕНИЯ АУДИТОРСКОЙ ПРОВЕРКИ
ОСНОВНЫХ ФИНАНСОВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ

В статье определено, что целью аудита операций по учету доходов, расходов и
результатов деятельности является установление достоверности данных первичных
документов. Раскрыта методика проведения аудита финансовых результатов по основным
стадиям. Проанализированы задачи аудита основных финансовых показателей
деятельности предприятия. Определена методика проведения аудита основных финансовых
показателей деятельности предприятия. Также определена последовательность шагов
аудита основных финансовых показателей деятельности предприятия. Установлено, что
использование методики проведения аудиторской проверки финансовых показателей
деятельности предприятия будет способствовать повышению эффективности работы
предприятия, определению проблем учета доходов, расходов и финансовых результатов.
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AUDIT VERIFICATION METHODOLOGY 
MAIN FINANCIAL INDICATORS OF THE ENTERPRISE

The article stipulates that the purpose of the audit of operations on accounting for income,
expenses and results of operations is to establish the reliability of these primary documents. The
method of auditing financial results by main stages is revealed. The tasks of audit of the basic finan-
cial indicators of activity of the enterprise are analyzed. The method of auditing the main financial
indicators of the enterprise is determined. The sequence of steps of audit of the basic financial indi-
cators of activity of the enterprise is also defined. It is established that the use of the methodology
of auditing the financial performance of the enterprise will help increase the efficiency of the enter-
prise, identify problems of accounting for income, expenses and financial results.
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Постановка проблеми. Недостатність теоретичних і практичних
досліджень ряду питань пов’язаних з аудиторською перевіркою основних
фінансових показників діяльності підприємства обумовили вибір тематики
наукової статті. Функціонування відокремлених структурних підрозділів
призводить до виникнення розгалуженої системи центрів відповідальності та
потребує комплексного впорядкування системи організації внутрішнього
контролю та аудиту. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Теоретичні та прикладні засади
проведення аудиторської перевірки фінансових показників діяльності
підприємства ґрунтовно досліджувалися вітчизняними науковцями, такими
як: Ф.Ф.Бутинець [4], Є.В. Мних [3], Т.М. Банасько [5], Р.В.Варічева [3],
Н.І.Дорош [7], Ю.В. Подмешальська [13], М.Г.Чумаченько [15], А.В. Хмель -
ников [16] та ін.

Невирішені раніше частини загальної проблеми. У той же час потребують
подальших наукових пошуків практичні питання пов’язаних з аудиторською
перевіркою основних фінансових показників діяльності підприємства.
Виділення невирішених раніше частин загальної проблеми полягає у
дослідженні стану та взаємозалежності складових елементів проведення
аудиторської перевірки фінансових показників діяльності підприємства на
відповідність умовам, що склалися та можливість адаптації до змін, що
відбуваються з урахуванням процесів інформатизації.

Метою дослідження даної статті є дослідження та обґрунтування методики
аудиторської перевірки основних фінансових показників діяльності
підприємства.

Основні результати дослідження. Для забезпечення правильності ведення
бухгалтерського обліку підприємству необхідно проводити аудит, як
зовнішній, так і внутрішній. Аудит допомагає підприємству оцінити вплив
прогресивних факторів формування прибутку – зниження собівартості
продукції, підвищення її якості, конкурентоспроможності на ринку.

Метою аудиту операцій з обліку доходів, витрат і результатів діяльності є
встановлення достовірності даних вказаних в первинних документах стосовно
визначення доходів, витрат і формування фінансових результатів, повноти та
цілісності наведення даних у зведених підсумкових документах і облікових
регістрах, правильності здійснення обліку доходів, витрат і результатів
діяльності та їх відповідності застосовуваній обліковій політиці, достовірності
та повноти відображення доходів, витрат і визначення результатів
господарської діяльності у звітності підприємства. [4]

Методика проведення аудиту фінансових результатів передбачає декілька
основних стадій: організаційну, підготовчу (планування), технологічну та
результативну.

Завданнями аудиту основних фінансових показників діяльності
підприємства, на думку П.К. Германчук, І.Б. Стефаник, Н.І. Рубан є:

- перевірка правильності розмежування, за кожною класифікаційною
групою, доходів, витрат і фінансових результатів діяльності;

- визначення правильності умов визнання та оцінки доходів, витрат і
результатів від звичайної діяльності;
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- перевірка правильності накопичення та віднесення доходів від реалізації
продукції (товарів, робіт, послуг) на результати основної діяльності;

- перевірка правильності накопичення та віднесення доходів операційної,
фінансової, інвестиційної і надзвичайної діяльності на фінансові результати;

- підтвердження достовірності та правильності відображення на рахунках
бухгалтерського обліку операцій з обліку доходів, витрат і фінансових резуль -
татів діяльності;

- підтвердження законності та правильності визначення та відображення
у звітності доходів, витрат і фінансових результатів діяльності відповідно до
принципів бухгалтерського обліку;

- перевірка правильності формування чистого прибутку звітного періоду,
його розподілу та використання [6].

Аудиторська перевірка правильності визначення основних фінансових
показників діяльності підприємства відрізняється від перевірки балансових
статей активів та зобов’язань підприємства.

Методика проведення аудиту основних фінансових показників діяльності
підприємства узагальнена в таблиці 1.

Таблиця 1. Методика аудиту основних фінансових показників діяльності
підприємства, складено автором за даними [2, 10, 14]

В процесі організації перевірки операцій з обліку фінансових результатів
діяльності з’ясовуються:

- облікова політика підприємства щодо організації обліку доходів, витрат
і фінансових результатів діяльності;

- умови визнання та оцінки результатів від звичайної діяльності;
- чи ведеться окремий облік фінансових результатів, отриманих від

здійснення різних видів діяльності;
- чи відбувалися зміни облікової політики;
- методика формування чистого прибутку підприємства та його викори -

стання;
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- наявність необхідних пояснень у Примітках до річної фінансової звіт -
ності тощо. [9]

Аудит основних фінансових показників діяльності підприємства прово -
диться в послідовності кроків:

Крок 1. Перевірка правильності класифікації, оцінки та умов визнання
доході, витрат і результатів діяльності.

Крок 2. Перевірка правильності відображення фінансових результатів від
реалізації товарів (послуг).

Крок 3. Перевірка правильності відображення фінансових результатів і
доходів операційної діяльності.

Крок 4. Перевірка правильності відображення інших доходів та фінан -
сових результатів від інвестиційної діяльності.

Крок 5. Перевірка правильності відображення надзвичайних доходів і
результатів цих операцій.

Підсумки проведеного аудиту основних фінансових показників діяль -
ності підприємства заносяться в робочі документи і слугують підставою для
формування аудиторського висновку. 

На основі проведеного аудиту керівництвом порівнюються дані власної
перевірки зі звітом аудитора, проводиться аналіз відхилень та робиться
висновок про фінансову стійкість і платоспроможність підприємства.

Висновки. На основі проведеного дослідження можна зробити висновок
що методика проведення аудиту фінансових результатів передбачає декілька
основних стадій: організаційну, підготовчу (планування), технологічну та
результативну. 

Використання такої методики проведення аудиторської перевірки
фінансових показників діяльності підприємства сприятиме підвищенню
ефективності роботи підприємства, визначенню проблем обліку доходів,
витрат і фінансових результатів. Отримані під час аудиту результати нададуть
можливість вірно ідентифікувати та оцінити ризики суттєвого викривлення
фінансової звітності у випадку шахрайства чи помилки, розробити
аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, оцінити реальний фінансовий
стан підприємства, зробити правильні висновки щодо того, чи фінансова
звітність складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної
концептуальної основи фінансового звітування, полегшити підтвердження
або спростування інформації про фінансові результати, відображені у
фінансовій звітності, сформулювати чітко обґрунтований та неупереджений
висновок.
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